
令和５年２月６日 

保護者様 

和光幼稚園 園長 福田義紀 

 

保護者アンケート結果について 

 

アンケートのご協力に感謝申し上げます。本結果を資料として園の運営に活用させていただきます。なお、

個人に係る内容等については割愛をさせていただきました。 

 

１ 「評価結果」  裏面をご覧下さい。    提出率 ８９％   

２ 「園の活動に対してのご意見、ご要望」 

・いつも楽しい園生活を送らせてもらいありがとうございます。ぴよぴよ通信、毎日の連絡ノートを 

楽しみにしています。 

・いつも先生方に子どもに合った接し方をしてくれています。ありがとうございます。 

・和光幼稚園にお世話になり、すごく成長が見られたような気がしています。参観や運動会等、先生方がよ

く考えていて感心しています。 

    ・いつも温かく保育していただき本当にありがとうございます。今後とも宜しくお願いいたします。 

    ・日々気になることなどはタイムリーに担任の先生や主幹の先生に相談し対応してもらっていますが、園と

保護者で対話する場があればいいなと思います。 

    ・建物が新しくなったのは嬉しいことですが、雨の日は大変だろうなと最初から感じていました。設計の意

図に理解や共感はしますが、やはりもう少し対策をされた方がいいのではないかと思います。 

    ・毎日楽しく過ごせていると思います。運動会やお遊戯会ではとても成長を感じることが出来ました。先生

方にはとても感謝しています。残り少ない園生活、よろしくお願い致します。 

    ・本当に日頃よくしていただいて、和光幼稚園でよかったと思っています。娘のよい思い出のある幼稚園だ

と、感謝しております。 

    ・いつも子ども達に寄り添い、温かく見守っていただきありがとうございます。家で話す園での出来事、た

くさん持ち帰る折り紙などで、今日も１日楽しく過ごせたんだなと嬉しく思います。 

・食育は今からだとは思いますが、色をもう少し増やしてほしい。 

    ・給食になってから、いろいろな食材に挑戦してみたり、「今日のこれがおいしかったﾖ！」と教えてくれる

ようになりました。 

    ・コロナでいろいろな制限がある中、行事をしてくれて、感謝しています。 

    ・子ども達への保育は丁寧でいつも有難く思っています。お迎えの時に１日のこともよく教えて頂き「楽し

かった！」と息子のことばで私も安心させられます。アンケートとは別に行事等の反省として・・・検討

をお願いします。 

    ・ホームページのスナップは、パスワードを入れて閲覧できるようにした方が良いと思います。市内の他の

園でもそうされている所が多いです。ネットで不特定多数の方に個人情報を晒すのは危険だと思います。 

回答：新規の入園希望や職員採用希望等の方も対象として園の様子をお知らせすることも目的にしていま

す。また、対策としては写真に名前等の個人情報があれば、モザイク処理をしています。 

・昨年から給食が始まり働いている私にはとてもありがたく思っています。毎日、栄養のバランスを考えた

献立を作っていだたきとても感謝しています。ありがとうございますそして、お弁当の回数がまだ多く感

じます。もう少し回数を減らしていただけたら嬉しいです。 

回答：月１回は厨房のメインテナンスや清掃のために、お弁当をお願いします。今年度は特に自然災害対

策やコロナによる給食停止でお弁当の回数が多くなりお手数をおかけして申し訳ありません。 

・自由登園になった時にお弁当持参となると、準備する時間がないことがあるので、給食があるとあ 

りがたいです。長期に休んだ時に、プリントがもらえないので、マチコミ等でもいいので、連絡があると

助かります。 

回答：自由登園は、台風や大雪予報等の時にお願いしています。今年は、給食関係の職員が大雪で出勤で

きないことがありました。また、長期のお休みの時には、緊急性のあるものは対応します。 
 


